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Виконавчий комітет Івано-Ф ранківської міської ради
ПРОТОКОЛ

від 29.09.2023 р. відкритого громадського обговорення проекту 
рішення виконавчого комітету міської ради «Про затвердження 
умов інвестиційного конкурсу по залученню інвестора до 
інвестиційного проекту: «Будівництво адміністративно- 
господарського корпусу комунальної установи «Івано- 
Франківська міська аварійно-рятувальна служба» та 
багатоквартирної житлової забудови з приміщеннями 
^[9^ійЩ^іко?^г4іризначення на вул. Галицькій, 201 у м. Івано- 
Франківську»»

і Г",' у  ... І

ьн№ 122/40.1

ГОЛОВА:
І.Влізло -  заступник директора Департаменту по взаємодії зі Збройними 
силами України, Національною гвардією України, правоохоронними органами 
та надзвичайними ситуаціями Івано-Франківської міської ради -  начальник 
управління з питань надзвичайних ситуацій.

СЕКРЕТАР:
Л.Питель -  головний спеціаліст відділу промисловості та розвитку 
підприємництва Департаменту економічного розвитку, екології та 
енергозбереження Івано-Франківської міської ради.

ПРИСУТНІ: перелік учасників відкритого громадського обговорення 
наведено у додатку.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

обговорення проекту регуляторного акта -  рішення виконавчого комітету 
міської ради «Про затвердження умов інвестиційного конкурсу по залученню 
інвестора до інвестиційного проекту: «Будівництво адміністративно- 
господарського корпусу комунальної установи «Івано-Франківська міська 
аварійно-рятувальна служба» та багатоквартирної житлової забудови з
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приміщеннями громадського призначення на вул. Галицькій, 201 ум . Івано- 
Франківську».

ВИСТУПИЛИ:

І.Влізло:
Повідомив присутнім мету, цілі регулювання та правові підстави 

підготовки рішення виконавчого комітету міської ради «Про затвердження 
умов інвестиційного конкурсу по залученню інвестора до інвестиційного 
проекту: «Будівництво адміністративно-господарського корпусу комунальної 
установи «Івано-Франківська міська аварійно-рятувальна служба» та 
багатоквартирної житлової забудови з приміщеннями громадського 
призначення на вул. Галицькій, 201 у м . Івано-Франківську» (далі -  проект 
рішення).

Метою прийняття рішення є покращення соціальних та економічних умов 
життєдіяльності громади, визначення на конкурсних засадах юридичної чи 
фізичної особи, яка забезпечить найкращі умови здійснення інвестиційної 
діяльності з будівництва об'єктів житлового та нежитлового призначення, 
стимулювання інвестиційної активності стосовно об’єкту інвестування - 
будівництва адміністративно-господарського корпусу комунальної установи 
«Івано-Франківська міська аварійно-рятувальна служба» та багатоквартирної 
житлової забудови з приміщеннями громадського призначення на вул. 
Галицькій, 201 в м. Івано-Франківську.

ПОСТАНОВИЛИ: за результатами обговорення рекомендовано розробнику 
регуляторного акта внести проект рішення на розгляд виконавчого комітету.

І.Влізло

Голова:
заступник директора Департаменту - 
начальник управління з надзвичайних ситуацій

Протокол вела:
головний спеціаліст відділу промисловості 
та розвитку підприємництва 
Департаменту економічного розвитку, 
екології та енергозбереження
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